

政 务 信 息

第239期

连云港市人民政府办公室

2018年11月28日

我市中央环保督察信访案件全部办结。目前，中央环保督察反馈我市的6个重点事项基本整改落实到位，交办的168个环境信访案件已全部办结。累计责令整改问题企业176家，关停取缔147家，立案处罚67家，罚款431.3万元，移送行政拘留3件，拘留4人，移送涉嫌环境污染犯罪案件3件，问责39人。中央环保督察“回头看”反馈问题，完成整改方案制定，交办我市的214个环境信访案件（其中9件为重点关注案件，复访件14件，调查不属实16件），已全部办结，正在开展整改销号。“回头看”期间，共立案处罚企业85家、罚款额870.375万元、责令整改企业190家，约谈12人，问责60人。 （市环保局）

连云港欧洲班列实现“站到站”全程铁路运输。该班列自连

云港中哈物流基地出发，沿跨里海运输线路驶向土耳其伊斯坦布尔。首次以市港口控股集团为载体打造全程物流运输网络，其中国内段运输由中铁承担，采用与中亚班列混编的模式运输至霍尔果斯口岸，国外段由连云港中哈物流委托哈铁快运承担，哈方给予连云港欧洲班列20车成列运行的支持政策。同时争取中远海运集团在集装箱使用方面给予支持，为客户提供全程运输、集装箱使用以及口岸报关报检等方面的包干服务。市港口控股集团自2017年11月加入“跨里海国际运输线路”国际协会以来，积极参与该通道的建设与发展，抢占“BTK”线路开通先机，优化运输环节，实现该通道国际班列的全铁运输。后续，连云港欧洲班列将按每月3班开行，逐步实现常态化运作。

（市港口管理局、市港口控股集团）

连盐铁路通过初步验收。日前，连盐铁路初步验收会在我市圆满结束，该铁路经过4年多建设推进顺利通过初步验收。按照新建铁路程序安排，连盐铁路在初步验收合格后将进行安全评估，以满足和具备开通运营的各项条件。（综合来稿）

中国创伤救治联盟赣榆区域创伤中心建设项目签约。项目签约双方为北大人民医院与赣榆区人民医院，计划3年内完成创

建。届时，120救护车接诊严重创伤患者时，可将患者病情通过院前急救系统实时传递给接诊医生，降低创伤的死亡率、致残率，全面提高严重创伤救治水平。将对该区严重创伤预防和救治规范体系建设，提升综合救治能力工作等方面起到积极的推动作用。

（赣榆区府）

海州区“四化”模式推进垃圾分类成效初显。一是前端分类智慧化。在香溢江南、津华苑、天顺国际花园等12个居民小区配备垃圾分类智能回收箱，配备20名专业人员进行指导，提高垃圾分类精准率。二是过程管控数据化。通过垃圾分类APP、垃圾分类云平台等，对20余个试点小区居民垃圾投放实行实名溯源管理，记录出入库明细，减少垃圾回收差异率。三是终端处置资源化。可回收垃圾由回收企业处理利用变成再生资源，厨余垃圾由金驰生物等专业垃圾处理公司回收，其余垃圾做焚烧处理。四是资讯推送个性化。通过向居民发送垃圾分类小常识资讯，发放宣传手册等方法，提高居民垃圾分类主动意识，全区垃圾回收差异率提高5%。

（海州区府）

连云区检察机关三举措助力港口企业经济健康发展。今年以来，该区检察院充分发挥检察职能，有力护航港口经济健康发展，取得显著成效。一是加强专项案件办理。办理各类涉港经济案件49件，其中盗窃罪20件，危险驾驶罪14件，诈骗罪4件，有效维护港口企业生产建设和安全稳定，为港口企业经济发展营造良好的法治环境。二是强化专项质量评查。充分发挥

